
REPUBLICA DE CHILE 
PROVINCIA DE TALCA 
I MUNICIP. DE PENCAHUE 

ALCALDIA 
 
 
 
CONCEJO COMUNAL DE PENCAHUE ACTA DE SESION Nº42 EXTRAORDINARIA 
 
 
En Pencahue, a 22 de Diciembre del 2011, siendo las 09:45 hrs., en nombre de Dios se abre 
la Sesión presidida por su Alcaldesa Sra. Lucy Lara Leiva, con la asistencia de los 
siguientes Concejales: 
 
Sr.  José Castro Poblete 
Sr.  Carlos Moreno González 
Sr.  Juan Carreño Bravo 
Sr.  José Tobar Aravena 
Sra. Gloria González Avila 
Sr.  Ricardo Cornejo Valdés 
 
Actúa como Ministro de Fe el Secretario Municipal Sr. Carlos Silva Nuñez. 
 
TABLA : 
 
1.- aprobación Construcciòn – Adquisición Vehiculos 
 
2.- Ofertas de vehiculos 
 
3. Rendiciòn Fagme 
 
4. Aguinaldo personal Honorarios 
 
Sra. Alcaldesa: Ofrece la palabra a la Srta. Carla Concha Secplan, para que informe al 
Concejo los proyectos que se postularon al F.R.I.L. 
 
Srta. Concha:  Informa al Concejo los proyectos de construcción siguientes: Sede El Estero, 
Sede Gonzàlez Bastias, Sede Batuco Abajo, Sede Club Independiente Lo Figueroa, Sede La 
Patagua Adulto Mayor, Sede Palmas de Toconey, Sede Tanhuao, Multicancha Pencahue, 
Multicancha Corinto, con un costo de mantención de $ 8.540.000. 
 
    Adquisición vehiculos. Reposiciòn 2 camionetas 4 X 4, adquisición 1 Odontomovil , 
Reposición 4 vehiculos Carabineros, Adquisición 1 Station 4 X 4, compra 1 camiòn tolva, 
con un costo de manutención mensual de $ 930.382. 
 
Sra. Alcaldesa:  Pide al Concejo que se pronuncie sobre los proyectos presentados por 
Secplan para su postulaciòn. 
 
     El Concejo luego de haber escuchado la exposición de la Secplan y haber tomado 
conocimiento de los costos de operación de los proyectos de construcción y ver la 
adquisición de vehículos con sus costos de mantención, habiendo efectuado las consultas 
Correspondientes, acuerdan aprobar la presentación de proyectos, con sus costos 
correspondientes, el acuerdo es por la totalidad de los asistentes. 
 
Sra. Alcaldesa:Comunica al Concejo que llegaron solo dos ofertas por las camionetas que 
son los siguientes : camioneta Placa TL 3919 por la suma de $ 720.000 Placa VB 88-81 POR 
$ 1.100.000, solicita su Vº Bº. 
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    El Concejo tomado conocimiento de las ofertas acuerdan aprobarlas, el acuerdo es por la 
totalidad de los asistentes. 
 
Sra. Alcaldesa:  Piar al Sr. Faùndez que informe la rendición del Fagme por $ 4-800.000. 
 
Sr. Faùndez: Hace entrega a cada Concejal una carpeta con la rendición Fogme por un total 
de $ 48.000.000, detalla las iniciativas que se rinden 1 al 8, con ella llegarían $ 80.000.000 
que permitiría pagar a los profesores el perfeccionamiento.  Esta rendición esta respaldada 
con las facturas correspondientes. 
 
Sra. Alcaldea:  Pide al Concejo que se pronuncie sobre la rendiciòn presentada. 
 
     El Concejo luego de haber efectuado las consultas correspondientes y estimar que con 
los recursos que lleguen se pague el perfeccionamiento a los profesores, aprueban la 
rendiciòn presentada por el Sr. Faùndez por  $ 48.000.000, el acuerdo es por la totalidad de 
los asistentes. 
 
Sra. Alcaldesa:  Plantea al Concejo pagar un aguinaldo al personal a Honorarios de $ 
30.000 que laboran en la Municipalidad, Prodesal y Educación. 
 
    El Concejo aprueba otorgar un aguinaldo al personal a Honorarios que labora en el 
ámbito municipal, el acuerdo es por la totalidad de los asistentes 
 
 
 
 
   Se levanta la sesión a las 10:15 hrs. 
 
 
 
 
 
SR. JOSE CASTRO POBLETE                                                ……………………………………… 
 
 
 
 
 
SR. CARLOS MORENO GONZALEZ                                ……………………………………….. 
 
 
 
 
 
SR. JUAN CARLOS CARREÑO BRAVO                           ………………………………………. 
 
 
 
 
 
SR. JOSE TOBAR ARAVENA                                             ……………………………………….. 
 
 
 
 
 
 
SRA. GLORIA GONZALEZ AVILA                                  ……………………………………….. 
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SR, RICARDO CORNEJO VALDES                        ………………………………………………. 
 
 
 
 
 
                                                                                       ………………………………………………. 
                                                                                         LUCY LARA LEIVA 
                                                                                               ALCALDESA 
 
CARLOS SILVA NUÑEZ 
SECRETARIO MUNICIPAL 
 
 


